ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

RACCORDS Série C

RACCORDS RAPIDES

* Corps: Laiton OT58

* Pression maximum 261 psi,

1800 KPa ou 18 bar

COTES D'ENCOMBREMENT ET CODIFICATION

C1- E'ngg&EDRO” MALE Code Ref. O F ch cl P L D
2301017  Cl 53  1/8 129 90 260 20
2301001  Cl 6/4 18 12 12 80 265 30
2301002 CI 6/4 14 14 12 110 300 30
2301003  CI 86 1/8 12 14 80 265 50
a 2301004 Cl 8/6 14 14 14 110 300 50
D 2301005  CI 8/6 38 17 14 M5 310 50
- 2301019  CI 86 12 22 14 140 340 50
chy 2301020  CI 08 1/8 14 16 80 290 50
oh 2301006  Cl 10/8 /4 14 16 10 320 68
- 2301007  CI 0/8 38 17 16 M5 330 68
. 2301008  Cl 0/8 12 22 16 140 360 68
2301009  CI 12/10  3/8 17 19 M5 350 85
! 2301010  CI 1210 12 22 19 140 380 85
2301015 Cl 15125 1/2 22 22 140 395 110

Cl/Z- g&?ﬁ‘gﬁgﬁ?” MALE Code Ref. @ F Ch Ch1 P L D O ring

2351001 Cl/Z 42 M5 9 9 40 230 15 415

2351002 Cl/Z  64/4 M5 9 9 40 230 27 415

2351003 Cl/Z  6/4 18 13 12 60 250 3.0 2031

2351004 Cl/Z  6/4 14 16 12 80 270 30 2043

2351005 Cl/Z  8/6 1/8 14 14 60 250 50 2031

2351006 Cl/Z 86  1/4 16 14 80 270 50 2043

2351007 Cl/Z 8/6 3/8 19 14 90 290 50 2056

2351008 Cl/Zz 10/8  1/4 16 16 80 290 68 2043

2351009 Cl/Z 10/8 38 19 16 90 310 68 2056

2351010 Cl/Zz 10/8 172 24 16 110 330 68 3068

2351011 Cl/z 12/10 3/8 19 19 90 330 85 2056

2351012 Cl/Z 12710 1/2 24 19 10 350 85 3068




PRODUITS PRECONISES PSA

C1/C - PIQUAGE DROIT MALE
CYLINDRIQUE Code Ref. 4] F Ch Ch1 P L D
2356001  C1/C  5/3 M5 8 9 4 20 2
5 2356002 C1/C  6/4 M6 9 9 5 24 3
> 2356003 CI/C  6/4 MI215 17 12 8 28 3
2356004  C1/C  6/4  3/8 19 12 9 27 3
Chy 2356005 CI/C 8/6 MIx15 17 14 8 27 5
BN
GCh
.
C2 - PIQUAGE DROIT FEMELLE Code Ref. @ F Ch Ch1 P L D
2302001  C2 6/4 1/8 14 12 70 265 3.0
2302002  C2 6/4 14 17 12 80 295 30

2302003 C2 8/6 1/8 14 14 70 265 50
2302004  C2 8/6 174 17 14 80 290 5.0
2302005 C2 8/6 3/8 20 14 100 330 5.0
2302006 C2 10/8 174 17 16 80 310 6.8
2302007  C2 10/8 3/8 20 16 100 350 6.8
2302008  C2 10/8 172 24 16 110 380 6.8

C3 - UNION DOUBLE Code Ref. @ Ch Chl L D

2303001 €3 6/4 12 12 33.0 30
2303002 C3 8/6 12 14 33.0 50
2303003 C3 10/8 14 16 370 68
2303004  C3 1210 17 19 420 85

C4 - TRAVERSEE DE CLOISON Code Ref. @ Ch Ch1 L D B F 4

2304001 C4 6/4 14 12 470 3.0 11.0  M10x1
2304002 C4 8/6 16 14 480 50 120 MI2x1
2304003 C4 10/8 17 16 490 638 9.0  Ml4xl
2304004 C4 12/10 19 19 53.0 85 9.0  MIléxl

chych g

ch,




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

RACCORDS Série C

COTES D'ENCOMBREMENT ET CODIFICATION

C5 - EQUERRE MALE CONIQUE Code Ref. O F Ch Ch1 P L L1 D
2305016  C5 53 1/8 8 9 80 170 220 20
L 2305001  C5 6/4 18 9 12 80 170 220 3.0
ohe 2305002  C5 6/4 149 12 1.0 200 220 30
ch 2305003  C5 8/6 1/8 12 14 80 170 220 50
al o 2305004  C5 8/6  1/4 12 14 1.0 200 220 50
[ 2305005  C5 8/6 38 12 14 120 220 215 50
. | | 2305006  C5 108 /4 12 16 1.0 205 250 68
® 2305007  C5 10/8 38 12 16 120 215 250 68
2305008  C5 08 12 17 16 140 260 285 68
. 2305009  C5 1270 348 17 19 120 240 310 85
2305010  C5 12710 12 17 19 140 260 310 85
2305017 C5 15125 12 17 22 140 280 328 107
C5/F - EQUERRE FEMELLE Code Ref. @ F Ch  Chl L L1 D P
2352001  C5/F  6/4 1/8 9 12 210 220 30 70
2352002  C5/F  8/6 V4 12 14 240 230 50 7.0
C5/C - EQUERRE MALE CYLINDRIQUE Code Ref. %] F Cht P L L1 D
2357001  C5/C  6/4  MIx15 12 9 22 25 3
L 2357002 C5/C 8/6  MIx15 14 9 22 25 5
Ch
& |
.
C6 - EQUERRE EGALE Code Ref. @ Ch Ch1 L D
2306001  Cé 6/4 9 12 220 3.0
2306002  Cé 8/6 12 14 220 5.0
2306003  Cé 108 12 16 250 68
2306004  Cé 12710 17 19 310 85
2306006  Cé 151125 17 22 328 107
C7 - TE AU CENTRE MALE CONIQUE Code Ref. O F Ch Ch1 P L L1 D
2307015  C7 53 1/8 8 9 80 170 220 20
. 2307001  C7 6/4 18 9 12 80 170 220 3.0
T, = 2307002  C7 6/4 149 12 1.0 200 220 3.0
5\ 2307003  C7 8/6 1/8 12 14 80 170 220 50
P " olg 2307004  C7 8/6 1/4 12 14 110 200 220 50
2307005  C7 8/6 38 12 14 120 220 230 50
L 2307006  C7 108 14 12 16 110 210 250 68
P 2307007  C7 10/8 38 12 16 120 220 250 68
! 2307008  C7 10/8 12 17 16 140 260 285 68
2307009  C7 12710 348 17 19 120 240 310 85
2307010  C7 1270 12 17 19 140 260 310 85
2307016 C7 15125 12 17 22 140 280 328 107




PRODUITS PRECONISES PSA

C8 - TE D’'EQUERRE MALE CONIQUE  Code Ref. O F Ch Ch1 P L L1 D

2308012  C8 5/3 1/8 8 9 80 390 220 20
Chy 1 2308001  C8 6/4 1/8 9 12 80 390 220 30
| oh o 2308002  C8 6/4 1/4 9 12 110 420 220 30
T 2308003  C8 8/6 /8 12 4 80 390 220 50
pum— 2308004  C8 8/6 /4 12 14 110 420 220 5.0
P 2308005  C8 8/6 38 12 14 125 450 230 5.0
2308006  C8 10/8 /4 12 16 115 460 250 6.8
& o 2308007  C8 10/8 38 12 16 125 470 250 6.8
2308008  C8 10/8 12 17 16 135 545 285 6.8
D | 2308009  C8 1210 3/8 17 19 115 550 310 85
2 2308010  C8 12/10 12 17 19 135 570 310 85
C9 - TE EGAL Code Ref. @ Ch Ch1 L D
2309001  C9 6/4 9 12 22.0 3.0
2309002  C9 8/6 12 14 22.0 5.0
2309003  C9 10/8 12 16 25.0 6.8
L 2309004  C9 12710 17 19 31.0 8.5
o on, 2309007  C9 151125 17 22 328 107
T D| ¢
ch,
C10 - ECROU DE BLOCAGE Code Ref. @ F Ch1 L

2310001 C10 4/2 M7x0.5 9 9.0
2310009 C10 5/3 M7x0.5 9 9.0
2310002 C10 6/4- M5 MB8x0.5 9 9.0
2310003 C10 6/4 M10x1 12 11.0
2310004 C10 8/6 M12x1 14 11.0
2310005 C10 10/8 M14x1 16 12.0
2310006 C10  12/10 M1éx1 19 12.0
2310011 C10  15/12.5  M20x1 22 16.0

C11 - CROIX EGALE Code Ref. @ Ch Chl L D

2311001 Cil1l 6/4 10 12 215 3.0
2311002 Ch 8/6 10 14 220 5.0
2311003 Cl1 10/8 12 16 245 68






